

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK TERÉ 2. SZÁM

Tudomány, Szociológia és Fejlesztés Szakosztály

D. T. KNEZVY LEHEL

Munkácsy-terület  
Helyben egy hónapra

2 pengő

2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK

## A választási hírek külpolitikai hatása.

Állapítsuk meg, hogy a fővárosi lapok, akik mégis érzik a külpolitikai felelősség súlyát, abban hagyták a választási hírek közlését; egyes vidéki lapok azonban egyéb anyag híján még mindig ezen rágódnak s ezzel nagy károkat okoznak Magyarországnak.

Különösen áll ez a határ- és széli lapokra, amelyeket köz tudomás szerint át szoktak csempészni a megszállt területekre. Az ilyen felelőtlen és legtöbbször valótlan tartalmú lázító közlemények természetesen kapva-kapott csemegéi az ellenséges erzelmi szomszéd államoknak, melynek hírlapirói természetesen kiférezve, megnagyítva adják tovább és rontják hitelünket és gyengítik magyar véreink ellenálló erejét.

De nem vetnek jó fényt ezek a külföldi közlemények az ellenzéki vezérférfiakra sem, mert gondoskodnak ezek a lapok arról is, hogy az ellenzéki magyar vezérférfiak homlokán se hagyjanak babért.

Csak példaként közöljük a belgrádi „Novosti” c. lapnak cikkét a magyar választásokról.

A Novosti a magyarországi választásokkal kapcsolatban hangsúlyozza, hogy a régi időkbeli emlékezetes magyar választási terror ismét teljes erejével ráfeküdt a magyar népre, halottakat és tüzvészét hagyva maga után. Csak így magyarázható, hogy a Gombósi kormány abszolút többséget szerzett és még saját fegyverbarátait is, Eckhardt független kisgazdapártját kijátszhatta. A kisgazdapárt különben is elveszti hívét, mert Eckhardt, a költséges életmódjához szükséges anyagiak előteremtése végett, kénytelen lesz belépni a kormányba és miniszteri tárcát vállalni.

Ime ebben nyilatkozik meg a szabados felelőtlen sajtó kül-

földi romboló hatása.

A mai magyar nemzedék jól ismeri a sajtónak ezt vesze-

delmes szerepét, a veszélyes játékok Magyarországot külföldi repütációjával nem tűrheti soká.

## Beszélgetés M. Franciskával a Ferences Szegénygondozó Nővérek tartományfőnöknőjével.

Érdekes vendégei voltak tegnap Baja városának A Szeretetház hivatalos látogatására Bajára érkeztek M. Franciska, a Ferences Mária Szegénygondozó Nővérek Társulatának főnöknője és titkára M. Terézia. M. Franciska mint egyéniség is a legérdekesebbek közé tartozik. Tudományos képzettsége és hihetetlen energiával párosult szervező képessége mellett még az az egyedülálló nevezetessége is van, hogy valamennyi női szerzetesrend vezetői között a legfiatalabb. Egész életprogramját a szociális emberi problémák szolgálatába állította és ő az első főnökszonnya a Szegénygondozó Nővérek nemes hivatású és kötelességkülvül nagyjelentőségű rendjének.

Szinte szüggesztív erő árad a még egészen fiatal, rendkívül megnyerő főnökszonny egész lényéből, amikor lelkes szemmel magyarázza jövő programjait:

— Ma már tízenyolc magyar városban dolgoznak nővéreink. Már tízenyolc város tette magáévá az egyi norma szerinti ferences szellemű szegénygondozást. Bizonyos, hogy a vállalkozásunk igen nehéz, s kezdetben talán túlmerésnek is látszott, de mindig többen és többen csatlakoznak mellénk, akik elfogadják, sőt támogatják célkitűzéseinket: az emberi embert méltóságába visszahelyezve dolgozni a koldulás megszüntetésén a szociális nyomor nagy problémájának megoldásán.

Baján, nagyon örvendetes megértésre találtunk és bizonyos, hogy munkánkat igen megkönnyíti a város vezetősége, elsősorban dr. Borbíró Ferenc polgármester határozott támogatása, aki teljes lélekkel mellénk állott. Mindenütt segítők a város, de a bajai helyzet szinte speciális és mindenkor az öröm érzésével jövőnk bajait házunk megtekintésére.

## Bestiális kegyetlenséggel feldarabolta szüleit egy jánoshalmi legény.

Borzalmas családirtás történt tegnap délután Jánoshalmán. Ifi. Miskolci György, Miskolci György jánoshalmi gazda 36 éves fia, szinte példátlanul álló bestiális kegyetlenséggel meggyilkolta a szüleit.

A terhelt fiatalember, akin a csend s tébolyultság tüneteit már régebben észre lehetett venni, az utóbbi időben még furcsábban viselkedett. Egészen buskomor lett s a legesekélyebb ellenkezés is erős indulatba hozta.

A fiatal Miskolci tegnap dohánnyá való pénzt követeltl atyjától, aki vonatkozott a kívánságot teljesíteni. A fiu ezen annyira dühbe jött, hogy felkapta a közelben levő ást és azal rontott a magával tehetetlen 70

éves öregemberre. A szorongatott helyzetben levő ember segítségért kiáltozott.

A kiáltásokra rémülten rohant elő id. Miskolci Györgyné Bogdán Borbála és kezeibebevetten vette magát a két ember közé, de a fel-dühösödött fiu, -kinek a vér látása már eszélt vette, felkapta az ást és egyetlen mészessel kettészelte 60 éves édesanyja fejét. Ezután állati kegyetlenséggel mindket eldöztat darabokra koncolta.

A borzalmas vérfürdőből csak az apró darabokra szabadt testrészek maradtak úgy, hogy fel sem lehetett ismerni az egyes részekből, melyik áldozat testéből valók.

A mind n elképzelést felülmúló, szörnyű állati vérengzés tettesét ma délelőtti kihallgatni nem sikerült.

## Tűz pusztított szombaton délután egy bajai tanyán.

Szombaton délután 1 órakor a bajai kültelekről jeleztek tüzet a tűzoltóságnak. A 38. sz. tanyán, mely Manhold Jenő takarékpénztári tisztviselő tulajdonát képezi, ismeretlen okból a szalmakazal körül tűz keletkezett, melynek nyomán 4 kocsi szalma, 50 keve kukoricaszár és a nyári konyhaépület fateteje leégett. A tűz tovarajesését egyórás megfeszített munka után sikerült a tűzoltóságnak megkádályozni. A mintegy 100 pengő értékű kár biztosítva volt.

## Gróf Zichy Gyula érsek ma kezdette meg bácskai bérmakörutját.

Ma kezdette meg ezidei bácskai bérmakörutját gr. Zichy Gyula kalocsai-bácsi érsek. Az egyházmegye főpapját tegnap délután Jánoshalmán ünnepélyes fogadtatásban részesítették. Gróf Zichy érsek ma és holnap Jánoshalmán, szerdán Kisszálláson, csütörtökön Mélykuton, pénteken Bácsalmáson, szombaton Bácsalmási-Szölökben vasárnap Rémen bérma.

## Mi lesz a bajai családi pótlék kérdésével.

A családi pótlék módosításáról szóló szabályrendeletet tárgyalta szombaton délután a város jogügyi bizottsága. A szabizottságból dr. Bruck Aurél, dr. Fischhoff Zsigmond, dr. Flórian Géza és dr. Fischer Jakó jelentek meg az ülésen, melyen dr. Borbíró Ferenc polgármester elnökölt, előadója dr. Puskás Dezso h. polgármester volt. A bizottság nem a legnagyobb rokonszenvvel tárgyalta a kérdést s valószínű, hogy annak kivételére mai alakjában nem is kerülhet sor.

## Baranyi Tiborné főispánné és dr. Reményi Schneller Lajosné a Mansz ui diszeinökei.

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap, a tekintélyes bajai nőegyesület, a Mansz tisztújító közgyűlését, melyet Székelyi Rezsőné alelnök nyitott meg. A központ képviseletében dr. Falk Antal gazdasági tanácsnok jelent meg a népes közgyűlésen. Dr. Rakos József titkár ismertette az egyesület lezárt esztendőjének eredményekben gazdag munkásságát.

A közgyűlésnek leglényegesebb aktuusa a tisztújítás volt. Nagy lelkesedéssel választotta diszeinökévé a bajai Mansz váradi és micskei Baranyi Tiborné főispánnét és dr. Reményi Schneller Lajosnét, Baja város követének nejét.

A tisztújítás másik eseménye, hogy a Mansz élére ügyvezető elnökként öv. Szommer Józsefné került, akinek munkásságától a Mansz. eddigi

célkitűzéseinek eredményes továbbfolytatását várják.

A tisztújítás a következőképp folyt le: alelnök Molnár Ferencné, dr. Marcell Károlyné és dr. Fülöp Józsefné, pénztáros Major Jenőné, jegyző Kerényi Leona, titkár dr. Lantos Károly, házigazdónok Nagy Czírok Beláné. A különböző munkabizottságok elnökei: dr. Borbíró Ferencné öv. Szommer Józsefné, dr. Márz Jakabné, Székelyi Dezsőné. A titkár megválasztása után megalakították az 59 tagú választmányt öv. Szommer Józsefné elnökkel. A tisztújítás a jövőre vonatkozó programját, majd indítványokat terjesztett elő, melyeket a közgyűlés elfogadott. A közgyűlés után az új és régi tisztikari dr. Márz Jakabné látta teát.

## Végeláthatatlan sorokban zarándokol Pest népe a budapesti Nemzetközi Vásárra.

(Budapesti tudósítóktól)

A pénteken megnyílt Nemzetközi Vásár hatalmas sikeréről beszél egész Budapest. Külsőségekben, zászlórengeleg jelzi az ünnepet, szívén pedig minden pesti ember öldög, hogy ennyi idegen látbat most vendégül a magyar főváros. Csaknem dédelgönik a vidék és a külföldi közönséget és mindenki tulhadni akarja a többieket abban a jó ügyben, hogy minél otthonosabban érezzék itt magukat a vendégek. A nappal programja természetesen a Vásár megtekintése. Már pénteken a megnyitás napján is sok-sok ezren néztek már meg ezt a káprázatos fényű kiállítást, szombaton pedig valóságos végeláthatatlan sorokban zarándokolt ki a főváros népe a városligetbe.

Mindenütt ez a kérdés járja mostan, hogy mit érdemes leginkább megnézni a kiállításon. Azt már mindenki tudja, hogy a látóvalóknak olyan tömege várja kiint a vásáron, hogy egy nap alatt nem lehet minden megnézni. Arra a kérdésre, hogy melyik a Vásár megtekintésre legalkalmasabb része, mindenki más képpen felel, ami azt mutatja, hogy az egészen nagy attrakciókban is

szerfeletti gazdag ez a kiállítás. A hölgyek — érthető módon — a szabadtéri divatbemutatói, no meg azokat a pavilonokat tartják a legszebbeknek, amelyekben a női szívekben oly kedves csecc-becséket, illatszereket, cipőket, kalapokat és vásáriárukat nagyon alkalmas öltözök, és izléses és művészi kivitelű dísz tárgyakat állítottak ki és árusítanak. A férfiak a repülőgép kiállításért rajonganak, meg a sportaréna nagy-szerű látványosságáért, hiszen itt komoly box és birkózóversenyeket is láthatnak.

Van aki külön bélyegkiállításért lelkesedik, mások rajongva beszélnek arról, hogy milyen érdekesek a Vörös Keresztgyűlés bemutatói, ahol arról oktadják ki a közönséget, hogy miképpen kell légi gáztámaszok esetén védekezni. Ha meg éppen egy apróságot kérdezzünk meg, hogy mi tetszik a legjobban a Vásáron, az mindjárt sirvatfakad arra a gondolatra, hogy ott kellett hagynia a Vásár mesevárosát, a gyermekek óvóhelyét, ahol elképzeltetlen gyönyörűségeket volt része. Egyaránt vonzanak az olaszok, a lengyelek, az osztrákok, az

észtek, a litvánok, a lettek, a franciák, az egyptomiak színes, egzotikus és értékes kiállításai, amelyek ezáltal pregnáns nemzetközi jellegűeknek adnak a Vásárnak.

Mindenki elragadtatással beszél arról is, hogy a Vásár mostani építkezésével teljesen függetlenítette magát az időjárástól. Minden nevezetesebb látóvaló zárt hajlékokban kapott ugyanis helyet és így sem szél, sem hideg, sem eső nem zavarhatja meg a látogatókat szórakozásukban.

A vonatok, a hajók, a repülőgépek mind zsufolyva érkeznek Pe-tre, de bármennyien jöjjenek is, mindenkit azonnal elhelyeznek, mert kitűnően működik a főváros idegenforgalmi hivatala, amelynek szállítás kiutaló kirendeltségei ott vannak minden állomáson. A vásárgazdálkodás utazási kedvezményeivel — sajnos — csak május 13-án déli 12 órájáig lehet és kell Budapestre megérkezni, de a visszautazásra természetesen még hetekig van idő.

## A Bajai Céliöv Egyesület közgyűlése

Szombaton délután 5 órakor tartotta a nagymultu Bajai Céliöv Egyesület közgyűlését, a tulajdonát képező Lökert üvegtermében. A tagok túlnyomó része megjelent, a közgyűlés határozatképes volt első felhívásra, mely körülmény biztosított arra nézve, hogy az egyesület agilis vezetősége valóra fogja váltani azokat a terveket, melyeket programjába kitűzött.

A közgyűlésen, melyen dr. Fehérvári Dezső elnökölt, a legfontosabb mozzanat a választás volt.

A megválasztott tisztikar a következő: Elnök dr. Fehérvári Dezső, titkár Szentirmai Ede, főelővész dr. Makray László, örökös főelővész Gebhardt Dezső, lövész-mesterek Fogl Ferenc, dr. Mészöly Miklós, dr. Pump Károly, Messzig Béla, főpénztáros Görbe Ferenc.

Igazgatósági tagok: Bessenyői Miklós, Bayer Ernő, Bodolai Tibor, Diera Benő, Gáspár János, dr. Geiringer János, Hais Bertalan, Hód sághy Béla, Kovács Antal, dr. Matusich József, Milkó Mátyás, Kelen Gyula, dr. Puskás Dezső, dr. Reiser Péter, Simon Imre, Rusztelek Károly, Somogyi Elemér, Szász Ottó, Talián József, Bor Árpád, dr. Torday Ányos, Udvardi Lázár, Vágó Rezső, v. Zakányi Andor.

Örökös tiszteletbeli igazgatósági tagok: Amler Antal, Bernhardt Ernő, Dely Géza, Prigly Károly, Szutrály Lipót.

Üresen állanak a Lökert termei, puskaropogás, vidám mulatság zajna nem veri fel annak csendjét. A falakon függő tróféák, emléklapok beszélnek csak a dicsőséges múlt-ról, sok évtizedes fényképeken látunk bajai közéleti és társadalmi nagyságokat; akik ifjukorukra is

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávégarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek



**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

büszkék lehetnek.

Aki ismeri a több mint 100 éves multra visszatekintő egyesület bajdai nagy virágzását és sajnálatlalt látta a hosszú szünetelést, reményteljes várakozással tekint az új, agilis vezetőség munkájára, mely valóban eredményesnek ígérkezik és hatékonyan fogja felkarolni ezt a testet és lelket nemesítő sportnak az ügyét.

## A hűvös tavaszt hűvös nyár fogja követni.

Az idei tavaszról és nyárról nem sok jót mondanak.

Ebben az évben a tavalyi hőséggel ellentétes időjárásban lesz részünk. A hűvös tavaszt hűvös nyár fogja követni. Állandó, tartós meleget ne reméljünk és ne várjunk. Ennek oka az, hogy a bolygók nagyon távol vannak a naptól.

Május 5-én már egész Európában a 47—48 fok (földrajzi fekvés) közli, erősen emelkedik a hőmérséklet, de nálunk Magyarországon is. Május 6-án hasonló lesz az időjárás. 9-én meleg lesz nálunk is, viszont nagy hőség Keletturkesztánban, Kaschgár magasságában, Északamerikában pedig a 31 fok alatt, nagy hóhullám. 10-én ugyancsak hóhullám Északamerikában, főleg Minneapolisban, de a legnagyobb hőséget Japánban fogják érezni. 13-án Európába is át csap a hóhullám, főleg a 49—50 fok között. A hóhullámok némelyike persze hozzánk is átesap, ha erejéből itt veszt is valamelyest.

Május—júniusban bő esőzések lesznek nálunk, aminek a mezőgazdaság fogja nagy hasznát venni.

**Fizessen elő**  
**a BAJA-BÁCSKÁRA.**

**Nézz meg**  
**TAVASZI**  
**JÁTÉKAINKAT**  
**Utry Pál Fiai-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Drótkerítés**  
**gyártmányait**  
**olcsón**  
**Hozza forgalomba**  
**Utry Pál Fiai**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

## HIREK.

7 én d. e. 11 óraker közgyűlési bizottsági ülés. D. u. 4 óraker kisgyűlés a városházán.

9 én d. e. 9 óraker a bácsmegeyi onovó szakosztály gyűlése a kísésávolyi ovodában.

— **A bajai tűzoltók Flórián-ünnepe.** Most ünnepelte a bajai tűzoltóság szent Flórián vértanu, a tűzoltók védőszentjének ünnepeét. Szombaton a felvirágozót és kivilágított bajai Flórián szobornál este a tűzoltók díszőrséget állottak. Tegnap délelőtt a tűzoltóság testületileg vonult fel a kegyuri templomban megtartott istentiszteletre. A misét Mayer Dezső hitmanár mondotta s azon Lovass Andor főkéntor magyar egyházi énekes emlékezett a tűzoltók védőszentjéről.

— **Képesítők az állami tanítóképzésben.** Az állami tanítóképző intézetben május 16 én fejezik be a tanítást. Az osztályvizsgák 20, 21-én, az írásbeli vizsgálatok 28, 29 én lesznek, a képesítő napiát június 11-én állapították meg. Vizsga biztos dr. Horn Károly.

— **Ma délután fel 4 óraker a városháza közgyűlési termében a vízvezeték és csatornázás kérdésében a polgármester elnöklésével értekezlet lesz.**

## Agy- és szívérelmeszedésben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „**Ferenc József**” beserűző áztal, hogy a tápcsatorna tartalmát kiméltelen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalataiok alapján kétségtelenné vált, hogy a **Ferenc József** víz feloldali hűdésben fekvő belegeknél is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést szerez.

— **Bornemissza Géza** kereskedelmiügyi miniszter kijelentette, hogy az iparügyi minisztérium felállításáról szóló javaslat e héten a Ház elé kerül.

— **Új bajai doktor.** Barta Lászlót szombaton délelőtt a Szegedi Ferenc József tudományegyetem jogi karán doktorrá avatták.

— **Illetékes hejyen** cáfolják a főispáni karban állítólag bekövetkező változásokról szóló híreket.

— **A magyar műkedvelő színészet** újabb fejlődést igér a Vaidaságban. Többször komoly és nehéz drámai művek előadását kísérik meg. A zombori iparos dírdard passziójátékokat adott elő az obera-mengau í játékokat mináljára és szövegkönyve alapján. A topoli kath. nőgyulei a Fabiola c. drámát adta elő.

— **Tegnap volt Túr István, halálának 27 éves fordulója.** Ez alkalomból a bajai közönség nagy számmal hereste fel a Komarásduna torkolatánál felállított impozáns Túr-emlékműt.

— **A kalocsai jezsuita atyák** gimnáziuma tegnap ünnepelte fennállásának 75 éves jubileumát. Az ünnepségen megjelent Bajáról dr. Borbíró Ferenc polgármester is, aki szintén a kalocsai gimnáziumban végezte középiskolai tanulmányait.

— **Neora: A muzsikusz szerelme.** Egy zseniális fiatal muzsikusz és egy küllönös, esodálutos asszony szerelmének fars története a híres olasz írónak pompás regénye, amelyről csak amelyről csak annyit árulunk el, hogy rennkivüli meglepetést hoz majd olvasóinknak. Megjeleni e Millióné Könyve legújabb száma, ára 20 filler, kapható mindenütt.

— **Péterváradon** német-jugoszláv klub alakult, melynek alapításához Göbbels német propaganda miniszteről kérték erkölcsi és anyagi támogatást. A miniszter meg is ígerte mind a kettőt.

— **Ha nincsen étvágya, a nyelvé sem tiszta,** néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.

**Bácsm. közigazg. bizotts. ülése.** Bácsbodrog vármegye közigazgatói bizottsága ma délelőtt 10 óraker tartotta májusi ülését. Az ülésen váradi és micskei Boranyi Tibor főispán elnökölt. Legnagyobb jelentőségű esemény dr. Szabó Szabovlevits Dusán alispán havi jelentése volt.

## SPORT.

**BSE—Bácska 1:0 (1:0).**

A BSE nagyszerűen felvitt csapata megérdemelt győzelmet aratott a Bácska felett. Az első felidőben nyílt volt a küzdelem, a másodikkban a több tréninggel rendelkező BSE nagy fölényt barcol ki, de gólokra váltania nem sikerült. A mérkőzés egyetlen gólját Szokolai lötte.

**Bajai Turul—Kalocsai FC 3:1 (1:1).**

Szepszamu közönség gyűlt össze tegnap délután a kalocsai futballpályán, a vendégseregű Bajai Turul csapatának játékára. Sámos előkelőség közt ott volt dr. Borbíró Ferenc polgármester is, aki mint a kalocsai gimnázium volt tanulója vett részt az ünnepségeken. Elő-mérkőzés, majd a tornászbeutatók után játszottak le a Turul—KFC mérkőzést. A bajai csapat a szép küzdelem ellenére is imponáló fölényrel győzött és remek játékaival többször tap-ra ragadtatta a közönséget. A csapat minden részében jó volt, egyelőleg Lehel tűnt ki.

— **I. liga eredményei.** Ferencváros—III. ker. 6:2. Upest—Sorok sár 3:0. Hungária—Budai „11” 1:0.

## Városi Színház

Budapest

**HONTHY HANNA esték**  
a Nemzetközi Vásár alatt  
Szombal, május 4 én este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodzshy—Kardos szenzációs sikerű operette  
Vasárnap, május 5 én d. u. 4 óraker és este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodzshy—Kardos szenzációs sikerű operette  
Kedd, május 7-én este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### SÁRGA LILIAM

Biró Lajos magyar rapzdídjaja  
Péntek, május 10 én este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### VIG ÜZVEGY

Lehár Ferenc világhírű operette  
Szombal, május 11-én este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### MAYA

Harmath—Fényes nagy operette  
Vasárnap, május 12 én d. u. 4 óraker és este 8 óraker  
HONTHY HANNA felléptével

### MAYA

Harmath—Fényes nagy operette  
Helyárak 30 fillértől  
4'50 pengőig.

### Utalvány.

Ezen utalvány ellenében a  
**VÁROSI SZÍNHÁZ**  
pénztára 40 százalék engedélyt ad.  
**BAJA-BÁCSKA.**

Phóbus—Kispast 4:3. Steged—Somogy 3:2. Attila—Boeshai 1:0. Az Upest a bajnokság biztos győztesének tekinthető.

— **A tuniszbani turozó pólósh** 20:0 ra győztek. Csik Ferenc 100 m. en 58'6 mp. el uszott.

— **Déinyugat csopata** a tegnapi Szent Korona kupa mérkőzésen nagy meglepetésre 1:0 as győzelmet aratott észak felett.

— **Eihájasodásnál, közsvénynél és cukorbetegségnél, oxaluria és phosphaturia bízódásnál, húgycsavas sók lerakódásánál a természetes „Ferenc József” beserűző javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.**

Laptulajdonos:

Dr. KHEZVICH EL.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Egy fél festett

**hálószoba**  
kvadrop szekrényvel  
jutányos áron eladó  
Haydnal-d u 33. szám  
alatt.

## CORSO

Vasárnap

**Nagy meglepetés**

## URÁNIA

Május 11 és 12-én

LEHÁR F. búbiás operettje

## Frasquita

Gyönyörű zseni operett 10 f.

Főszerepben:

Jarmila Novotna  
Kanz Bollmann  
Hans Moser és  
Hans Ruchmann

Ezt követi: Ezt követi:

**Mont Blanc királya.**

Hiradó



# Ha olcsón akar ÉPÍTENI

kérjen tőlünk ajánlatot.  
MINDEN

## Építőanyagot a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járda téglá,  
Hódíarku cserép,  
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAL HOMK  
KÖPOR  
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Fayence lapok.

Kutgyűrűk, esővízes medencék,  
permelező hordók, cementcső-  
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**

Telefon 160.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Május 6-tól május 13-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

## emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
tételek mellett, családi okból

## eladó!

1935. év szenzációi

**tenniszütőkben  
kerékpárokban**

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes írógépek

# KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

## árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó koesi kenő 220
1 méter papírszöveg —20	1 pár gummitalpu cipő 34, 35, 36 számú —98
1 drb. gyümölcsösár —12	
1 „ surolókefe —20	

## A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra  
Örökbecsü ajándékot

# BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. — Gyors átalakítások.

Ölvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni  
keresse fel

## Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Menerary-féle ház).  
SZÜVEKTEKBEŒ NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA  
részvénytársaság  
Telefon 52. Ferentiek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, faszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.